

सवारी दुर्घटनामा दुई घाइते

रौतामाई संवाददाता

गाईघाट, ०४ पुस

उदयपुरको चौदण्डीगढी नगरपालिका वडा नं ९ मा देवधार गाउँ नजिक हातीखोरमा विहिबार विहान स्कारपियो र मोटरसाइकल एकापसमा ठोक्कदा दुई जना घायते भएकाछन् ।
बिहान करिब ७.१० बजेको समयमा जिल्ला उदयपुर चौदण्डीगढी नगरपालिका वडा नम्बर ९ मदन भण्डारी स्मृती लोक मार्गको देवधार हातिखोर चोकमा गाईघाटबाट चतरातर्फ जाँदै गरेको बा १६ च ४७४४ नं.को स्कारपियो र बेल्टारबाट गाईघाटतर्फ आउँदै गरेको बा

६६ प १९१० नं. को मो सा दुर्घटना भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय उदयपुरले जनाएको छ ।

स्कारपियो र मोटरसाइकल एकापसमा ठोक्किएर दुर्घटना हुँदा मो सा चालक जिल्ला उदयपुर चौदण्डीगढी नगरपालिका वडा न ०६ बस्ने बर्ष २४ को दिलिप राई घाइते भई उपचारको लागि नगर अस्पताल बेल्टार पठाएको छ । निजको बाँया घुडा, हात र खुट्टामा चोट रहेको मोसा मा सवार ऐ.ऐ. वस्ने वर्ष अन्दाजी २१ को सुदिप राईको ओठमा चोट लागेकोमा नगर अस्पताल बेल्टारमा समयमा सामान्य उपचार पश्चात दुवै

नव निर्वाचित..

सहकार्यले लोकतन्त्र सुदृढ हुने विश्वास व्यक्त गरे। उनले स्थानीयस्तरका मुद्दालाई प्राथमिकतामा राख्दै निष्पक्ष

पत्रकारिता गर्ने वाचा गरे । कार्यक्रमले स्थानीय सरकार र सञ्चार क्षेत्रबीचको सम्बन्धलाई सुदृढ बनाउने विश्वास गरिएको छ ।

रौतामाई..

नेताहरूले अबिर तथा माला लगाएर स्वागत गर्नुभयो। यसअघि मंसिर ३० गते २०८१ मा रौतामाई गाउँपालिका वडा-३ पनि विभिन्न पार्टी परित्याग गरी एमालेमा प्रवेश गरेका थिए। एमाले कोशी प्रवेश समितिमा सचिवालय सदस्य समेत रहनुभएका रायमाझीले पार्टीमा प्रवेश गराउनुहुँदै भन्नुभयो, 'पछिल्लो समय उदयपुरमा नेकपा एमालेमा प्रवेश गर्नेको लहर चलेको छ। मुलुकको समृद्धि र राष्ट्रियताको जगेर्ना एमालेले मात्रै गर्न सक्ने भएको भन्दै अन्य पार्टीका नेता-कार्यकर्ता साथै एमाले शुभचिन्तकहरू धमाधम एमाले प्रवेश गर्न थालेका हुन्।' एमालेका अध्यक्ष तथा प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली नेतृत्वको वर्तमान सरकारले समग्र देश विकासको काम र जनताका हित हुने काम गरिरहेको प्रतिनिधिसभा सदस्य रायमाझीले बताउनुभयो। एमालेप्रति जनताको विश्वास बढ्दै गएको उहाँले दाबी गर्नुभयो। उहाँले भन्नुभयो, 'देशको विकास एमालेले मात्र

गर्न सक्छ भन्दै अन्य पार्टीका नेताहरू एमालेमा प्रवेश गर्नेको लहर चलेको हो। यो आम जनताको विश्वासले हो। सांसद रायमाझी एमाले सधैं मुलुकमा स्थिरता, विकास र समृद्धिको पक्षमा रहेको बताउनुभयो। मुलुकलाई एमालेले लिएको 'समृद्ध नेपाल, सुखी नेपाली'को महत्वपूर्ण आकांक्षा पूरा गर्ने गरी प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले गरिरहेको उहाँले बताउनुभयो। रौतामाई गाउँपालिका एमालेप्रति जनताको विश्वास बढ्दै गएको र पार्टी प्रवेशले पार्टीमा थप उत्साह थपिएको एमाले रौतामाई गाउँपालिका अध्यक्ष ललित मगरले बताउनुभयो। नेपालमा धेरै पार्टी जन्मिए पनि 'समृद्ध नेपाल सुखी नेपाली' को अभियान अन्य पार्टीबाट हुन नसक्ने भन्दै आफूहरूले नेकपा एमाले रोजेको नवप्रवेशीहरूले प्रतिक्रिया दिनुभयो। देशमा लोकतन्त्रको रक्षा गर्न, देशलाई समृद्ध बनाउन सक्ने पार्टी एमाले भएकोले प्रवेश गरेको उहाँहरूले बताउनुभयो। उहाँहरूले एमालेले निष्ठाको राजनीति गरेको भन्दै एमाले पार्टी रोजेको बताउनुभयो।

जना थप उपचारको लागि न्युरो हस्पताल विराटनगर रेफर भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय उदयपुरले जनाएको छ ।

शिक्षकले..

राखेकी थिईन् । उनले नीजि भन्नेबित्तिकै नकारात्मक धारणा राख्न नहुने बताउदै सहकार्य गरेर मात्रै शिक्षाको सुधार गर्न सकिने बताएकी थिईन् । राम्रो

काम गर्नेलाई पुरस्कृत र नराम्रो काम गर्नेलाई सजायको दायरामा राख्नुपर्ने बताईन् । यस्तै एमाले नेता शम्भु पौडेलले बोडिङ्ग स्कुलहरूले शिक्षाको क्षेत्रमा महत्वपूर्ण भूमिका खेलेको बताउदै स्थानीय

सरकारले पनि सहयोगी भूमिका खेल्नुपर्ने बताएका थिए । विभिन्न राजनीतिक दलका प्रतिनिधिहरूले समेत शुभकामना दिएका थिए। नगर प्याब्सनका अध्यक्ष सुनिल प्रधानको अध्यक्षतामा भएको थियो ।



कटारी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कटारी, उदयपुर

कोशी प्रदेश, नेपाल

आन्तरिक आय सम्बन्धि शिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वानको सूचना ।

प्रकाशित मिति २०८१/०९/०५

यस कटारी नगरपालिका वडा नं. ०२ अन्तर्गत तावा, ककरु र कमला नदीको संगम स्थलमा परम्परादेखि लाग्दै आएको त्रिवेणी (मैनी) मेला मिति २०८१ माघ १ गते देखि २० गतेसम्म व्यवस्थापन गर्नुपर्ने भएकोले सो मेला व्यवस्थापन गर्न ईच्छुक फर्म, संस्था वा कम्पनीहरूबाट तपसिलमा लेखिएको शर्तहरूको अधिनमा रही शिलबन्दी दरभाउपत्र यस कार्यालयमा पेश गर्ने गरी स्थानीय सरकार संचालन ऐन २०७४ दफा ६४ (घ) र सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ र नियमावली २०६४ बमोजिम १५ (पन्ध्र) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

राजश्व आय ठेक्का नं.	ठेक्काको नाम	न्युनतम कबोल अंक (कर बाहेक)	दस्तुर रु.
११- २०८१/०८२	त्रिवेणी मेला व्यवस्थापन	१०,००,०००/-	१०००/-

ठेक्का शर्तहरू

१. ठेक्काको दरभाउपत्र फारम यस कार्यालयबाट पछि फिर्ता नहुने गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मिति देखि १५ औं दिन सम्म कार्यालय समय भित्र रु. १०००/- (एक हजार) रकम (पछि फिर्ता नहुने गरी) बुझाएको नगदी रसिदका साथ व्यवसाय दर्ता, स्थायी लेखा नम्बर र आ.व. २०८०/२०८१ सम्मको आयकर चुक्ताको प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपीहरू राखी ईच्छुक फर्म, कम्पनी वा निजको आधिकारीक प्रतिनिधिले कार्यालय समयभित्र कटारी नगरपालिकाको राजश्व शाखाबाट फारम खरिद गर्न सक्नेछ ।
२. शिलबन्दी दरभाउपत्र सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन भित्र खरिद गरी १६ औं दिनको १२ :०० बजे सम्म यस कार्यालयमा दर्ता गर्न सकिनेछ र दर्ता भएका दरभाउपत्रहरू सोही दिनको २:०० बजे दरभाउपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिको रोहवरमा यस कार्यालयमा खोल्ने छ । तर प्रतिनिधि उपस्थित नभए पनि दरभाउपत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन । शिलबन्दी दरभाउपत्र खरिद गर्ने, दर्ता गर्ने तथा खोल्ने मितिमा विदा परेमा सो कार्य विदा पछि कार्यालय खुलेको दिन सोही समयमा हुनेछ ।
३. कानूनले निषेध गरेका खेल तामासा बाहेक अन्य खेल तामासाहरूको हकमा नगरपालिकासँग समन्वय र सहकार्य गरी दररेट कायम गरी मात्र संचालन गर्न पाउने छ ।
४. दरभाउपत्रदाताले दरभाउपत्र पेश गर्दा कबोल अंक २.५ प्रतिशतका दरले हुने धरौटी रकम नगद वा यस कार्यालयको नाममा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक कटारी शाखामा रहेको धरौटी खाता नं. २०५०१००३०३०००००२ मा जम्मा गरी सो को सक्कल भौचर वा मान्यता प्राप्त क वर्गको बैंकले जारी गरेको सो रकम बराबरको जमानत शिलबन्दी दरभाउ पत्र साथ राखी यस कार्यालयमा बुझाउनु पर्नेछ ।
५. शिलबन्दी दरभाउ पत्र स्वीकृत भएको फर्मले स्वीकृत ठेक्का सम्झौता हुनु अगावै आफुले कबोल गरेको अंक बराबरको नगद रकम वा न.पा.को विभाज्य कोष खाता नं. २०५०१००३०६०१०००२ मा जम्मा गरेको सक्कल भौचर न.पा.मा बुझाउनु पर्नेछ । कबोल अंकमा कुनै पनि किसिमको छुट मिनाहा दिइने छैन ।
६. त्रिवेणी मेलामा सम्बन्धित निकायबाट लिनुपर्ने संचालन अनुमती, आवश्यक सुरक्षाको व्यवस्थापन तथा बजार व्यवस्थापन लगायत सम्पूर्ण कार्यहरू ठेकेदार स्वयंमले गर्नुपर्नेछ । न.पा.ले सहजीकरण गर्नेछ ।
७. कबोल अंकको नियम अनुसार लाग्ने कर ठेकेदार स्वयंमले बुझाई सोको प्रमाणीत जानकारी न.पा.लाई दिनुपर्नेछ ।
८. कानूनले निषेध गरिएका खेल तामासा लगायतका कार्य गर्न पाइने छैन । कुनैपनि अश्लिल र जोखिमपूर्ण कृयाकलाप पुर्ण रुपमा निधेय गरिनेछ ।
९. अत्यावश्यक संरचना शौचालय, प्रहरी विट, न.पा. सेल व्यवस्थापन,अस्थायी टहरा ठेकेदारले गर्नुपर्नेछ ।
१०. ठेक्का सम्बन्धी कर उठाईने र सो को दररेट तथा ठेक्का सम्बन्धि विस्तृत जानकारी कार्यालयबाट प्राप्त गर्न सकिनेछ र अन्य कुराहरू प्रचलित ऐन,नियम तथा शिलबन्दी दरभाउपत्र कागजातमा उल्लेख भए अनुसार हुनेछन् ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

प्रो. नविल बस्नेत उज्यालो टोल विकास संस्था

बस्नेत आभूषण (ज्वेलर्स)

हामीकहाँ १ नं. सुनबाट निर्मित आधुनिक डिजाईनका गर-गहना पाउनुका साथै अर्डर अनुसार गहना बनाउने र खरिद विक्री गरिन्छ ।

सम्पर्क : त्रियुगा नगरपालिका ११ गाईघाट (पिपलचोक पूर्व, उज्यालो टोल विकास संस्था सँगै)

सम्पर्क: ९८४२८२६५९/९८६९७०८९३८/९८०८८८८८६६/०३५-८२३०८८

भगवति राईस मिल

त्रि.न.पा.-१२, सोनापुर

सबैभन्दा सस्तो र गुणस्तर भएको चामल खरिद/बिक्री गर्नुपरेमा हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस् ।

यहाँ नहुन्छगई धान कुटाब पिस्ताब गरिन्छ ।

सम्पर्क :- ९८५२२३५५५९/९८५२२३०६६६, ९८५२५०४९९२

प्रो. दिपक बराईली ९८०७०४०९२२/९८१४३६८६६३

चन्द्रमा ज्वेलर्स

त्रि.न.पा.-११, गाईघाट, मेनचोक

हामीकहाँ सुवर्णदीका गरगहनाहरू अर्डर अनुसार तयार गर्नुको साथै सुवर्णदीका रेटिमेट गरगहनाहरू खरिद विक्री पनि गरिन्छ ।

प्रो. सतिश सोनी सम्पर्क: ०३५४२१५०१/९८४२२७९४७

जय नेपाल ज्वेलर्स

त्रि.न.पा.-११, गाईघाट

हामीकहाँ आधुनिक डिजाईनका विना रसायन र परम्परागत सुन चाँदीका गरगहना म्योरपेटिका साथ बनाउनुका साथै सुन तथा उचित मूल्यमा खरिद तथा विक्री गरिन्छ ।

प्रो. वैद्य अनिल कटुवाल मो: ९८१७९५०९४५, ९८५२२३५१५०

सम्राट आयुर्वेद क्लिनिक

त्रियुगा नपा - ११, गाईघाट

हाम्रा सेवाहरू

पुरानो भन्दा पुरानो:- पाईल्स, फिस्टुला, फिसर, हर्षा, बाथ रोग, ग्यास्ट्रिक, दम, पिनास, जन्डिस, निमोनिया र धातु रोगहरूको सफल उपचार गरिन्छ ।

यहाँ:- हरेक दिन डाक्टरहरू द्वारा बिरामी जाँच गरिन्छ ।

शान्ता सुवेदी (प्रबन्धक) ९८४२५६७९६९

अन्जनी कुमार अधिकारी (संचालक) ९८५२२३८८०/९८०३४९७००५

अधिकारी होटल एण्ड लज

चौ.न.पा.-६ (मदनभण्डारी राजमार्ग) बेल्टार उदयपुर (शिर्वानी-सिर्वाडी जानेबाटो)

बोकाको सेकुवा, पक्कु, पानी मटन, तारेको परेवा साथै लोकल कुखुराको परिकार सँगै, रोष्ट, माछा, म.मः, चाउमिन एवं अर्डर अनुसारका खाना खाजाको राम्रो व्यवस्था रहेको छ ।

सुरक्षित एवं आरमदायी बासको समेत राम्रो प्रबन्ध छ ।